

Olympijský trénink – 19.2.2024

Senzace. Olympijský trénink pod vedením bývalé reprezentantky Denisy Helceletové (Rosolové) si v pondělí 19. února užili mirovičtí žáci. Získali ho za odměnu díky své snaze v projektu Olympijský víceboj, který vyhlašuje společnost Sazka. Tento projekt se snaží děti přivést zpět ke sportu a k tomu, aby měly chuť své výkony neustále zlepšovat.



Náš host, Denisa Helceletová, bývalá atletka, s vybranými dětmi strávila sportovní hodinku (děti, které v loňském roce získaly odznak všestrannosti), v níž si společně s dětmi užily spousty sportovních aktivit. Ukázala jim, jak si sportování užít. Poté se připojili ostatní žáci naší školy - na besedu. Dozvěděli se mnoho informací ze závodů, mohli si prohlédnout medaile, které Denisa získala při svém dosavadním účinkování ve světě sportu, a nakonec dostali autogram a mohli se s naší atletkou vyfotit. Mnoho dětí této možnosti využilo.



Poslední věcí, která pro nás byla připravena, byl interaktivní kvíz. Děti si pomocí QR kódu načetly otázky a pak soutěžily, kdo má nejvíce informací. Otázky se samozřejmě týkaly sportu a olympiád. Nejlepšími žáky byli Šimon a Anežka z 9. třídy a pak Martin, Jirka a Ondra z 6. třídy. Po zásluze dostali odměnu.

Nakonec jsme se přesunuli na zasloužený oběd. Poděkovali jsme členům týmu za skvělé dopoledne a s přáním získat další olympijský trénink se rozloučili.

Kateřina Levíčková



Akce se mi moc líbila, protože mě to bavilo a paní Helceletová hezky mluvila. Taky mě bavila hra na mobilu, ve které jsme s týmem získali trička. Dalo to lidem to, že by se nikdy neměli vzdávat.

Jirka Ř. 6. třída

Akce s Denisou Helceletovou se mi líbila. Plnili jsme kvíz na mobilu, s Jirkou a s Martinem jsme se umístili na krásném

pátém místě ze 45. A obdrželi jsme trika s podpisem. Z programu jsem si odnesl spoustu námětů k zamyšlení.

Ondra 6. třída



Všechno se mi líbilo, kvíz, mohli jsme se vyfotit, cvičili jsme, dozvěděli jsme se spoustu věcí o Denise a líbily se mi ty hry, všechny. Kéž by taková akce mohla být každý týden.

Anna 5. třída

Libilo se mi, jak jsme hráli obručový fotbal, ale nelíbilo se mi, že někdo podváděl.

Honza 5. třída

